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АНАЛІТИКО-КОНТРОЛІНГОВИЙ ТА ЕКОНОМІКО-АНАЛІТИЧНИЙ 
ІНСТРУМЕНТАРІЙ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ТА МОТИВАЦІЄЮ 

ПЕРСОНАЛУ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ НА ГРУНТІ  
НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Ефективне управління будівельними підприємствами потребує 
комплексного підходу до контролю за активами та мотивацією персоналу. 
Аналітико-контролінговий інструментарій дозволяє здійснювати 
систематичний облік, оцінку та моніторинг руху активів, забезпечуючи 
прозорість фінансових і матеріальних потоків і мінімізацію ризиків [1]. 

Водночас економіко-аналітичний інструментарій оцінювання мотивації 
персоналу дозволяє виявляти рівень залученості та зацікавленості 
співробітників, визначати критичні фактори, що впливають на продуктивність, 
та розробляти рекомендації для підвищення ефективності управлінських рішень 
[2]. 

На ґрунті науково-освітнього процесу формування управлінських 
підходів базується на систематичних наукових дослідженнях та освітніх 
практиках. Це забезпечує комплексну підготовку фахівців, інтеграцію 
практичних підходів управління з теоретичними знаннями і підвищує якість 
контролю та аналізу діяльності підприємств [3]. 

Поєднання аналітико-контролінгового та економіко-аналітичного 
інструментарію створює ефективну систему управління, яка дозволяє 
будівельним підприємствам швидко реагувати на зміни ринку, оптимізувати 
ресурсне забезпечення та підвищувати продуктивність персоналу. Використання 
таких підходів на ґрунті науково-освітнього процесу сприяє розвитку 
компетентностей персоналу та інтеграції інновацій у діяльність підприємства [4]. 

Таким чином, комплексне застосування аналітико-контролінгового та 
економіко-аналітичного інструментарію в управлінні активами і мотивацією 
персоналу на ґрунті науково-освітнього процесу формує ефективну систему 
управління, яка підвищує конкурентоспроможність будівельних підприємств і 
сприяє сталому розвитку галузі. 
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ЕКОНОМЕТРИЧНО-ІНДИКАТИВНА МОДЕЛЬ ВСТАНОВЛЕННЯ 

РЕПРЕЗЕНТАТИВНИХ ПАРАМЕТРІВ ЕФЕКТИВНОСТІ 
ПІДПРИЄМСТВ-УЧАСНИКІВ ПРОЄКТНОГО ЦИКЛУ 

 

Оновлення науково-методичних підходів до побудови полікритеріальної 
системи економічної діагностики діяльності підприємств-стейкхолдерів 
проєктів будівництва доцільно мислити як перехід від локальної індикативної 
перевірки до інтегрованої причинно-наслідкової ідентифікації станів, у якій 
вимірювальні процедури, моделі інтерпретації та правила управлінського 
висновку зшиті в єдину доказову архітектуру. Така архітектура повинна 
одночасно охоплювати три рівні: мікрорівень операційного відтворення 
вартості на майданчику, мезорівень міжорганізаційної координації ланцюгів 
постачання та договірних взаємодій, макрорівень ринково-регуляторних 
збурень, які задають обмеження і стимули. Полікритеріальність не зводиться до 
механічної багатопоказниковості: вона вимагає синтезу різнорідних вимірів—
вартісних, часових, якісних, ризикових, екологічних і соціальних—у спільному 
семантичному просторі, де кожен критерій має експліцитну роль у причинній 
реконструкції результатів. 

Полікритеріальна система економічної діагностики діяльності 
підприємств-стейкхолдерів будівництва має ґрунтуватися на узгодженні 
управлінських функцій та процедур адміністрування з даними про фінансові 
потоки, контрактні ризики, операційну продуктивність і інституційні 



Наукове видання

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
В КОНТЕКСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ВИБОРУ УКРАЇНИ

Збірник матеріалів
VІІІ Міжнародної конференції

(Київ, 12 листопада 2025 року)

Керівник видавничого проєкту Віталій Зарицький 
Авторська редакція

Підписано до друку 05.01.2026. Формат 60х84 1/16.
Папір офсетний. Друк офсетний. Гарнітура Times New Roman. 

Умовн. друк. аркушів – 48,59. Обл.-вид. аркушів – 42,84.
Тираж 300.

Видавець і виготовлювач: ТОВ «Видавництво Ліра-К»
Свідоцтво № 3981, серія ДК.

03115, м. Київ, вул. С. Чобану, 24
тел.: (050) 462-95-48; (067) 820-84-77

Сайт: lira-k.com.ua, редакція: zv_lira@ukr.net


